
TUDÓSÍTÁSOK 

„A BÉKA LEGYEN VELED”! A 22. CSALÁDFESZTIVÁLON JÁRTUNK 

A CIMBORÁKKAL 

 

Szeptember 19-én ismét megrendezésre került 
Zalaegerszegen a 22. Családfesztivál. 

 Helyszíne a zalaegerszegi Ady Endre Általános 
Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola 
volt. A rendezvény a Dísz térről babakocsis 
sétával indult, majd sor került a program 
ünnepélyes megnyitójára is.  

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
Gyermekkönyvtárának Cimbora klubja 
rendhagyó olvasásnépszerűsítő programmal és 

vidám játékos feladatokkal vett részt a rendezvényen.  

Íme, néhány az izgalmas kínálatból. 
Békahajtogatás és papírbéka ugrató 
verseny, plüss béka szépségverseny, 
papírszínházi bemutató – Békakirály 
és Vas Henrik, játékos ügyességi 
feladatok kis és nagy békáknak.  
Kollégáimmal, Penkalo Alexszel és 
Tóthné Gyapay Verával nagy 
lelkesedéssel vetettük bele magunkat a 
sátordíszítésbe, a feladatok 
előkészítésébe. Igazi csapatmunkával 
végeztük a feladatokat, és egy kicsit mi 
is gyerekké váltunk. Ezután kezdetét 
vette délelőtti programunk, amit idén 
elsőként szabadtérire terveztünk. 

A gyerekek nagyon jól érezték magukat és szívesen vettek részt valamennyi programunkon. 
Különösen jó tapasztalatunk volt, hogy gyakran a felnőttek is bekapcsolódtak a 
tevékenységekbe, nagy örömet váltott ki plüssbéka-szépségversenyünk, amin tizennégy béka 
indult. A békák felajánlói között volt könyvtáros kolléga, valamint a békákat minden 
mennyiségben gyűjtő zalaegerszegi lakos is. Nagy örömünkre szolgált, hogy a cimborák 
között köszönthettük a nagykutasi gyerekeket is, akiket az elkötelezett könyvtárosok, 
Marótiné Diószegi Erzsébet, és Maróti Károly kísért el a rendezvényre.  

Ajándékképpen színezőt és zsákbamacskát választhattak a gyerekek, akik ezen a napon 
sokféle programból választhattak: például fafaragás, agyagozás, ollóvágta, bábkészítés, 
közlekedés-oktatás, körhinta és fajátékok, asztalitenisz bajnokság. 

 
Tóth Renáta 
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https://www.facebook.com/Csaladfesztival

